

# Kék hírek

**Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.**

– Hunya felől Örménykút irányába közlekedő motoros november 13-án haladása során elvesztette uralmát járműve felett és elesett. A balesetben a motort vezető férfi 8 napon belül gyógyuló könnyű, míg utasa 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett. A motoros ittas volt.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság rablás büntett megalapozott gyanúja miatt őrizetbe vett egy helyi férfit november 13-án. Ugyanezen a napon a Békés Megyei Bíróság Büntetés-végrehajtási Csoportja elfogató-

parancsa alapján őrizetbe vettek egy gyomaendrődi férfit is.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai november 15-én a Szarvasi Városi Bíróság elfogató parancsa alapján egy 22 éves gyomaendrődi férfit fogtak el a lakásán, majd az őrizetbe vételére került sor.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai november 17-én a Vám és Pénzügyőrség elfogató parancsa alapján egy 43 éves békéscsabai férfit fogtak el, akit átadtak a körözést elrendelő szerv munkatársainak.

## Rendőrségi felhívás

2009. október 14-én 12 óra 10 perc körüli időben az általa vezetett ismeretlen forgalmi rendszámú és típusú, piros színű közepes méretű személygépkocsival közlekedett Szarvas belterületén a Vágóhid utcán az Állomás utca irányába. Ennek során a Vágóhid és a Szabadság utca kereszteződésében egyenesen szándékozott továbbhaladni az Állomás utca felé, melynek során érintőlegesen összeütközött a neki szemből közlekedő és előtte jobbra bekanyarodó M. A.-né szarvasi lakos által vezetett elektromos kerékpárral, amelynek hátsó kereke megrongálódott. Az ismeretlen személy megállás és adatai hátrahagyása nélkül elhagyta a helyszínt.

A Rendőrség kéri annak a jármű vezetőnek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a fenti helyen közlekedett és a baleset részese volt.

Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg.

Segítségüket köszönjük.

A Szarvasi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztálya 2009. november 06-án pénteken közlekedésrendészeti akciellenőrzést tartott, mely során az őszi-téli átállásra figyelemmel először a gépkocsik műszaki állapotát ellenőrizték. Azoknál az ellenőrzött gépjárműveknél, amelyeknél valamilyen hiányosságot vagy rendellenességet tapasztaltak, vezetőit figyelmeztették és tájékoztatták arról, hogy ezen a napon a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Városi Baleset-megelőzési Bizottság közlekedésbiztonsági műszaki napot tart. Szarvason ingyenesen vizsgálták át az Autócentrum kft. és a Work-Metall kft. telephelyein a gépjárművek fékberendezéseit, futóművét, lengéscsillapítóit, gumik állapotát, fényszórók beállítottságát. Az akció a rossz időjárás ellenére is sikeres volt, 20 gépjárművet vizsgáltak át a szervizek munkatársai, akiknek köszönjük a közreműködésüket és munkájukat!

## Sportlétesítmények emlékdíj

A nyíregyházi székhelyű Sportlétesítmények Magyarországi Szövetsége 1991 óta működik, tagjai minden megyében megtalálhatók, s lehetőségeik szerint igyekeznek tenni a sportlétesítmények fejlesztése érdekében. Amint a közelmúltban Babák Mihály polgármester címére érkezett, Tompa Andor elnök által aláírt levélből kiderül, azzal is segíteni szeretnének, hogy értékelik azon szervezetek munkáját, akik felvállalják sportlétesítményeik fejlesztését. Az elmúlt időszak szarvasi létesítményfejlesztései okán Szarvas városnak „Sportlétesítményekért Emlékdíjat adományozott a szövetség, amit december 1-jén a Puskás Ferenc Stadion Iharos termében adnak majd át a város képviselőjének.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónusként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

**RENDKÍVÜLI TÉLI AKCIÓ A SZARVASI GYÓGYFÜRDŐBEN!**

2009. november 1. napjától

2010. március 31. napjáig

a fürdő nyitvatartási idejében

a teljes árú belépőjegyet

vásárló fürdővendégeink

kedvezményes árú

frissítő masszázst (700 Ft/30 perc)

vehetnek igénybe

a gyógyászat nyitvatartási idejében

(munkanapokon 8-18 óra között!)

A részletekről érdeklődjön:

személyesen a fürdő recepciójánál,

telefonon a 311-684-es számon!

